
高千穂幼稚園 R5 年度 教育活動に関するアンケート 集計結果 

 

12/8～12/15 の期間、R5 年度の教育活動に関するアンケートを園児 65 人分（53 世帯）配布させていただきま

した。50 件の回答がありました。保護者様のアンケートを考察し、これからの幼稚園運営や教育活動の参考に

させていただきたいと考えています。 

 

R5 年度 教育活動に関するアンケート詳細 
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まとめ 

・「あてはまる」という割合が大きいことは嬉しく思います。しかし「あまりあてはまらない」という部分もあります。 

 園と家庭と地域で連携しながら子供たちの成長に繋げられるよう進めて参ります。 

 

その他 

いつもありがとうございます。ありがとうございます。感謝感謝感謝です。 

園便りのプリントアウトがうまくできないので、カレンダーと給食メニューだけでも配布して欲しいです。 

バスを待っている時でも知らない方にも挨拶する姿を見た時に、素晴らしい事だなと感動しました。また、スポーツとい

う目標を持って自分自身の課題又はお友達との競争に勝ったり負けたりしながら乗り越えていく取り組みが良いなと

感じています。社会へ出るために必要な心の基礎(克己)を鍛えてもらっていると感じています。 

いつも子供達のために、ありがとうございます！！ 

幼稚園の門の横（給食室の横？）子供が登れてしまっていたので、脱走したり登って飛び降りたりして遊ばないかなと

少し心配です 

いつも我が子をはじめ、園児のみなさんを大事にした保育・ご指導をありがとうございます。自分のペースが強い 

我が子にも寄り添っていただき感謝しています。これからもよろしくお願いいたします。 

特性のある子への対応を先生全員に理解してもらいたい。皆についていけていない子を毎日ではないが、別部屋で

指導をしてもらえたら、その子にとってストレスなく園生活がおくれると思う。 

 

 

 
今回このように保護者の方々のご意見を伺い客観的に物事を見ることが出来ました。心から感謝いたします。 

今後とも保護者の方々のご理解とご協力を賜り運営をしていきたいと考えておりますので、よろしくお願い

いたします。 


